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Рукометни клуб Борац, троструки освајач дупле круне у БиХ и учесник Газпром
Регионалне лиге, издао је данас саопштење за јавност у вези са приједлозима клуба из
Господске улице за мјере Економске политике у 2016. години. Саопштење Рукометног
клуба Борац Вам у наставку овог чланка доносимо у цјелости.

  

      

  

Рукометни клуб Борац m:tel доставио је данас Влади Републике Српске приједлог мјера
за израду Економске политике Републике Српске за 2016. годину.

  

У дијелу радне верзије овог докуметна, који се односи на "Политике у области породице,
младих и спорта" наведено је, између осталог, да ће Влада Републике Српске "наставити
усмјеравати активности на системско уређење спортске области". Управо због тога, РК
Борац m:tel, као највећи спортски бренд Републике Српске, бивши шампионе Европе,
освајач Купа IHF и актуелни троструки освајач дупле круне у Босни и Херцеговини, има
обавезу да предложи неке од мјера чијом би се реализацијом значајно помогао не само
рукомет, већ и спорт Српске у цјелини.

  

Један од горућих проблема свих спортских колектива у Српској представља недостатак
финансија. Свјесни чињенице да потенцијални спонзори, осим промоције, ничим нису
стимулисани да улажу у клубове, РК Борац m:tel истиче да је неопходно увести пореску
стимулацију, односно измијенити Закон о порезу на добит, у смислу ослобађања пореза
на добит на износ који привредно друштво издвоји за финансирање спортских клубова.
На тај начин мотивисали бисмо много већи број привредника и привредних друштава да
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уложе новац у спортске колективе.

  

Измјенама Закона о играма на срећу потребно је прописати да приређивачи игара на
срећу који остварују приход на основу спортских догађаја (спортска прогноза, клађење),
буду обавезни издвајати 10 одсто добити за финансирање спортских колектива у
Републици Српској. Осим тога, РК Борац m:tel предложио је и да се дефинише да
привредна друштва која имају концесије на експлоатацију природних ресурса буду у
обавези да издвоје до пет одсто добити за финансирање спортских клубова.

  

Имајући у виду да је у радној верзији Економске политике Републике Српске, такође,
наведено да ће се усмјеравати активности и на "укључивање грађања Републике Српске
свих узраста у спортске активности", РК Борац m:tel предлаже да Министарство
финансија Републике Српске покрене иницијативу код надлежних институција Босне и
Херцеговине да се уведу додатне акцизе на производе штетне по здравље људи
(алкохол и цигарете), те да се новац добијен на основу тих акциза усмјери у
финансирање спортских клубова и изградњу и/или санацију спортске инфраструктуре,
као основног предуслова за развој спорта.

  

У циљу даљег развоја спорта, Влада Републике Српске, по узору на најразвијеније и
најуспјешније земље Европе, али и свијета, треба да тачно дефинише које су то
перспективне спортске гране у Српској и да их стави у ред приоритета, те да из буџета
Републике Српске јасно одреди износ новца намијењен развоју тих спортских грана. 

  

Важно је напоменути и подсјетити да ниједан спортски колектив у Европи није постигао
завидан успјех на међународном плану без подршке државе. С тим у вези, у Економској
политици Републике Српске за 2016. годину потребно је јасније дефинисати начин
подршке и износ новчаних средстава која ће бити намијењена спортским колективима за
наступ на међународној сцени, односно европским такмичењима, са јасно прецизираним
критеријумима. На тај начин, дугорочно бисмо обезбиједили системску подршку и
створили предуслове за несметан развој спорта у Републици Српској.

  

Напомињемо да смо у изради наведених приједлога консултовали значајан број
успјешних клубова из различитих спортова у Републици Српској и добили њихову
подршку.
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С поштовањем,

  

Прес служба РК Борац m:tel

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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